

Amenajare teren de joacă strada Tomcsa Sándor.

I.D.: 29213729

Documente participare:

- 6-ADV1021056.zip

Data publicarii	28.06.18	Coduri CPV	45212130-6
Termenul limita pentru depunere:	16.07.18	Pretul estimativ:	168.000,00 RON

Descriere: Lucrările vizează reamenajarea și refuncționarea unei teren de joacă, funcțional din punct de vedere al dinamicii urbane și din punct de vedere al interacțiunii sociale, care să prezinte totodată și o valoare peisagistică importantă, care satisfacă atât toate categoriile de vârste, având în vedere regenerarea a spațiilor urbane neutilizate și abandonate. Zona amenajată se va adresa tuturor categoriilor sociale și de vârstă, prezentând facilități și dotări corespunzătoare de joacă, mișcare, precum și de recreere. Un factor important în proiectarea terenului de joacă a fost aplicarea principiului de egalitate de șanse. Astfel terenul va fi accesibil tuturor persoanelor, indiferent de mobilitatea acestora. Aceasta va putea fi folosit de copii cu role, cu roller, cu cărucioare pentru copii și persoane cu dizabilități locomotorii. Terenul de joacă este conceput în stilul liber peisager, având alei sinuoase și a compoziție vegetală dominate de arbuști și plante perene, plantați în formă neregulată. Lucrarea este o lucrare de amenajare exterioră – sistematizare verticală, de piesagistică, amenajare spații verzi și dotarea adecvată destinației a acestora. Amenajarea terenului de joacă presupune crearea mai multor zone distincte care să satisfacă aproape toate categoriile de vârste dar prin diferitele preocupări. Vor fi realizate sectoare de odihnă, sector pentru mișcare, sector pentru copii cu vârste mai mari dar și pentru copii mai mici, asigurând delimitarea vizuală acestor zone. Aleile au fost trasate astfel încât să evite încrucișările și să conducă la diversele zone cât mai simplu. Vegetația este aleasă astfel încât să separe diferitele zone. Zonele de odihnă pasivă îmbinat cu zona de fitness sunt amplasate la distanță de zona de joacă pentru copii. Aceste zone se adresează celor dornici să găsească calmul, aerul pur unde arbuști și arbori le oferă cu generozitate. Vor predomina zonele acoperite cu vegetație. Vegetația, constituită din arbuști și arbori este dispusă în grupuri, de-a lungul aleilor.
